Die Recyclingwerkstatt engagiert sich schon seit einigen Jahren, in Zusammenarbeit mit universitären Einrichtungen in Forschungs- und Entwicklungsprojekten, welche z.B. durch das Ministerium für Bildung und Wissenschaft (BMBF) oder durch das Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWi) gefördert wurden.
Unser Engagement für Forschung und Entwicklung ist vom Stifterverband durch die Verleihung des Siegels „Innovation durch Forschung“ nun offiziell gewürdigt worden.
Der Stifterverband ist die Gemeinschaftsinitiative von Unternehmen und Stiftungen, die als einzige ganzheitlich in den Bereichen Bildung, Wissenschaft und Innovation berät, vernetzt und fördert. 
Die Wissenschaftsstatistik des Stifterverbandes erhebt jedes Jahr die Zahlen zu Forschung und Entwicklung der Unternehmen und Institutionen für Gemeinschaftsforschung in Deutschland.
[bookmark: _GoBack]Im Auftrag des Bundesministeriums für Bildung und Forschung (BMBF) befragt die Wissenschaftsstatistik regelmäßig alle forschenden Unternehmen. Kernindikatoren sind die internen und externen FuE-Aufwendungen der Wirtschaft nach Mittelverwendung und Finanzierungsquelle, das FuE-Personal nach Art der ausgeübten Tätigkeit und Geschlecht, die regionale Verteilung der Forschungsstätten, die Innovationstätigkeit der Wirtschaft sowie betriebswirtschaftliche Kennzahlen.

